

# TISZA-PARTY

A Délmagyarország és a Délvilág melléklete fiataloknak • Szerkeszti: Kormos Tamás

## Szegedi muzsika szól a Pizzás című filmben

Most került a moziba a Pizzás című új magyar film, melynek zenéjét nagyrészt a szegedi Nyers szolgáltatja. A Czutor Zoltán énekes-gitáros vezette együttes unplugged albuma a napokban jelenik meg, a legközelebbi szegedi koncertre viszont várni kell egy csöppet. A jelek szerint egy vidéki együttes is eljuthat szép lassan az országos ismertségig.

– Nehéz úgy érvényesülni a zenei életben, hogy Szegeden él az együttes összes tagja?

– Mindenféle képp nehéz érvényesülni. Persze könnyebb lenne, ha Budapesten lennénk egyfolytában. Sokat számít a személyes jelenlét, ha fenn vagyok két-három hetet, akkor felgyorsulnak az események a zenekar körül. De hát én itt élek, ezért van egy megbízottunk a fővárosban, aki a szervezéssel foglalkozik.

– Hogyan kerültetek filmvászonra?

– A rendező egy csongrádi fiatalember, Balogh György akit már legalább tíz éve ismerem. Régi terve volt, hogy ha végre sikerül filmet forgatnia, akkor a zenét mi írjuk hozzá. Végül öt vagy hat jelenethez készítettem kísérődalokat. Azt kicsit nehezítettem, hogy nem lehettem ott a hang alámontírozásánál. Nem pont úgy és akkor szól, ahogy én elképzeltem.

– Milyen volt a forgatás?

– Az együttes az utolsó közös jelenetben látható csak, amikor egy aluljáróban több zenekarral együtt bulizunk, a főszereplő pedig pizzát osztogat nekünk. Egy nagyobb jelenetünk sajnos rosszul sikerült



Czutor Zoltán (előtérben), Volent Zsolti, Miklós Tibor és Mátraházi Andor megállíthatatlanul tör a csúcsra

## Az ideai szüretre beért a Nyers

a statiszták miatt, így kivágták. A női főszerep egyébként Ónodi Eszterre íródott, csak ő közben elvállalta a Meseautót. Amikor megkapta a forgatókönyvet, azt hitte, hogy én leszek a másik főszereplő, és úgy is hívott fel, hogy „szia, Pizzás!”

– Elvállaltad volna a szerepet?

– Nem tudom, hogy elég ügyes és tehetséges vagyok-e. Hízogó lenne a felkérés,

amatorként is lehet emlékeztetést alakítani, de százszor is meg kell gondolni.

– Hogy tetszik a film?

– A forgatókönyv jobban tetszett.

– Érezhetően nőtt a népszerűségetek?

– A fővárosban nagyobb a hírvetés, mint vidéken, sok helyre hívtak játszani a film kapcsán. Egy fél év múlva látjuk majd igazán, hogy mennyit segített rajtunk a pro-

dukció. Talán kicsit komolyabban vesznek most minket, hogy egy egész estés játékfilm zenéjét mi jegyezzük.

– Szegeden az Animal Cannibals együttesel koncerteztetek utoljára. Azóta nem léptetek fel?

– Itt két nagyobb koncertünk szokott lenni, egy őszi és egy tavaszi. Nyáron volt több kisebb fellépésünk különböző rendezvényeken, ahol a közönség egy részét igencsak

megleptük a zenénkkel. De hát azt is elvállaltuk, bár nem szívesen.

– Meg lehet ebből élni?

– A zenekarból egyedül én vagyok főállású zenész, a többieknek van más munkája is: a basszusgitárosunk hangosít, a dobosunk hangszerboltban dolgozik. A Nyersen kívül alkalmazott zenéket is írok. A tanárképző főiskolán 1994-ben végeztem, még abban az évben megkaptuk az első lemezszerződésünket, azóta csak ezzel foglalkozom. Megélek, de komoly egzisztenciát nem lehet ebből építeni.

– Milyen tervek foglalkoztatnak?

– Hátra arc címmel jelenik meg pár héten belül egy unplugged lemezünk, hátat fordítunk a mai trendnek olyannyira, hogy még a basszusgitarát is akusztikus ezekben a dalokban. Három olyan szám is szerepel az albumon, ami még nem jelent meg soha, de a 7-8 évvel ezelőtti szegedi közönség ismerheti őket. A többi szám az előző négy albumról származik, érdekes feldolgozások, megszólal a hegedű, a szaxofon és mindenféle, megjegyezhetetlen nevű ütőhangszer is ezekben. Az ötlet onnan származik, hogy az egyik rádió meghívott minket egy éjszakai unplugged zenélésre, és az nagyon jól sikerült. Jövőre várható új Nyers-lemez, koncerteztetünk. Nincsenek illúzióim a magyar viszonyokkal kapcsolatban. Ahhoz, hogy angol nyelven megjelenjünk Amerikában, ki kéne oda költöznünk, az pedig kissé nehézkes, bár én még benne is lennék. Amíg azt gondoljuk magunkról, hogy jók vagyunk, addig folytatjuk.

Miss Saizaar

## Szoktál nézni magyar filmet?

Nem. A hollywoodi dömping elmosta a magyar filmnek még az emlékét is a honi ifjak tudatában, ha hihetünk az alább olvasható villámfelmérésnek. Ilyen közegben dicsegetes próbálkozás a most készült Pizzás című alkotás körül kellett nagyon nevezhető fővárosi hírvetés, amelyhez szerény eszközeinkkel csatlakozni szeretnénk. Annál inkább, mivel a zenei aláfestést városunk szülőttei, a Nyers együttes tagjai szolgáltatják.

### Hajnalka

Ritkán nézek magyar filmet, inkább amerikaiakra ülök be. Azok sokkal izgalmasabbak, ismertebb színészek játszanak bennük. A magyar színészek és filmek közül hirtelen egy sem jut eszembe. A horrort szeretem, kedvensem a Sikoly, a Penge, a sztárok közül Julia Roberts és Mel Gibson.



### Aurélia

Nem sűrűn nézek magyar filmet, inkább külföldiekre választok. Szeretem a horrort, kedvem színeszem Bryan Philip, filmem pedig a Kegyetlen játék. A Meseautó tetszett, arra emlékszem. A magyarok közül kedvelem Straub Dezsőt, Kern Andrást, Csala Zsuzsát, Eszenyi Enikőt. Őket Pesten színházban is megnézem.

### Nikolett

Sűrűn járok moziba, beülök szinte mindenre, bár ha választani kell, akkor inkább amerikai filmet nézek meg. Kedvensem, bálványom Mel Gibson, a magyarok közül Eördögh Alexandra, a férfiak közül senki. Láttam a Meseautót, az tetszett, egyébként is a vigjátékokat kedvelem jobban.



### Norbert

Megnézem a külföldi és magyar filmeket egyaránt. Legutóbb a Hippolit, a lakajt láttam, az nagyon tetszett. Kedvem színeszem Koltai Róbert, a színésznők közül Dobó Kata, mindketten szerepeltek a Miniszter félrelépben. Az eddigi legjobb magyar film, szerintem, a Sose halunk meg.

### Csaba

Ritkán jönnek ki nézhető magyar filmek, a Sose halunk meg címűt viszont többször is megnézem. Ha mondjuk Eperjes, Koltai, Esztergályos játszik, akkor nem az amerikai filmet választom. A magyar valóság-nak tükröt tartó munkákat nem szívesen nézik az emberek. Kabos és Latabár maradandót alkotott.



Kovács Lázár

## SZTÁRSZTORIK

A sármos mesterszakkács. Tudását Budapest legelegánsabb éttermében, valamint a Receptklub adásaiban kamatoztatja. A gasztronómiai műremekeken kívül a lányok szívét is főzi, de rossz hír: már jó ideje foglalt.

Az én sztóriáim nagy része a „rajongókhoz” kapcsolódik. Néha komolyan elcsodálkozok azon, hogy mire nem képesek egy autogramért. Egyszer például a szlovákiai Szógyényben, egy jórészt magyarok lakta településen forgattunk. Géza kivé-

telesen nem volt ott, mert bemutatója volt az egyik színházban. Délről este 10 óráig nem csináltam mást, csak dedikáltam. Életemben nem írtam le ennyiszor egymás után a nevemet. Amikor már nem bírtam tovább, elnézést kérve otthagytam őket, hogy köny-

nyítsek magamon. Nem telt bele egy perc, és néhány fiatal rámtörte a WC-ajtót. Biztosan úgy gondolták, gyorsabb lesz ez így, mint végigállni a sort odakint. Ott álltam a piszoár előtt, és csak ennyit tudtam mondani: „Srácok, ha most megfordulok, az nagyon kellemetlen lesz mindenkinek!”

T. K.



Randizók figyelmébe! Mint látjátok, szerdánként találhatjátok meg a közkedvelt RANDEI-ROVAT lapunk Tisza-party című mellékletében. Továbbra is ugyanúgy hirdethettek, mint eddig: vágjátok ki a mellékelt ábrát, és ragasszátok a beküldendő üzenet borítékjára. Névvel, címmel ellátott leveleiteket ingyen közöljük, de értük felelőséget nem vállalunk. Címünk: Délmagyarország/Délvilág Szerkesztősége, 6720 Szeged, Stefánia 10., Sajtóház. A borítékra írjátok rá: RANDEI-ROVAT!

23 éves, szentesi, 182 cm magas, komoly gondolkodású, magányos, egyetemista fiatalember vagyok. Szeretnék megismerkedni korban hozzám illő szentesi vagy környéki lánnyal. Szeretek moziba járni, sétálni, kirándulni, zenét hallgatni, de a diszkót és a zajos szórakozóhelyeket kerülöm. Ha szeretnél velem megismerkedni, írd a „Bízalom” jeliségre!

Kedves Jessica! Sajnálom, hogy lemaradt az időpont. Találkozzunk ismét a hirdetés megjelenése utáni napon, csütörtökön, este 7-kor a PMK előtt. Ha közben Te is írsz,

legyen az általad megjelölt időpont a találkozási ideje! Ha valami nem jön össze, írd a „Romantic” jeliségre!

A „Megértés” jelisége fiúknak: 24 éves, vásárhelyi, dolgozó lány vagyok. Hirdetésed felkeltette az érdeklődésemet. Szeretnék találkozni veled az üzenet megjelenése utáni szombaton, este 8-kor a PMK előtt. Ha nem jó az időpont, írd „Remény és szerelem” jeliségre!

A „Komoly kapcsolat” jelisége fiúknak: Szia! Én egy szegedi, 171 cm magas, 17 éves lány vagyok. Szeretek biciklizni, beszélgetni, de a

diszkóért nem rajongok. Ha felkeltetem az érdeklődésed, írd „Summer” jeliségre!

Figyelem, Körözés! Keresem azt a lányt, aki kedves, aranyos, őszinte és társa lenne egy 25 éves, 169 cm magas, külsőre átlagos, de annál nagyobb belső értékekkel rendelkező, káros szenvedélyektől mentes srácnak. Jelisége: „Add fel magad!”

A „Dr. Lover” jelisége lányoknak: Szia! Nagyon megörültem a hirdetésednek, és egy tartós kapcsolat reményében írok Neked. Egyetértetek veled, és remélem, jó eredménnyel zárul majd a „felvételi beszélgetés!” Ha szeretnél megismerkedni egy alapvetően romantikus beállítottságú fiúval, akkor kérlek gyere el hirdetés megjelenésének napján, este negyed 7-re a Gin Tonic elé! Legyen nálad egy könyv! Ha nem felel meg a hely vagy az

időpont, írd másikat „Zöld csillag” jeliségre!

A „Magányos szív” jelisége fiúknak: Szia! Nagyon tetszik, amit írtál magadról. Én 21 éves, vásárhelyi lány vagyok. Káros szenvedélyem nincs. Örülök, hogy megismerkedhetek veled. Találkozzunk a hirdetés megjelenését követő napon, este 6-kor a Szent István téren. Legyen nálad egy ilyen újság, ha nem felel meg az időpont, írd újat, „Megtalállak?” jeliségre

Az „Őszi napsugár” jelisége lányoknak: Szia! Én egy 24/176/58 szegedi, főiskolás srác vagyok. Káros szenvedélyeim nincsenek. Szeretek moziba, színházba, diszkóba járni, és sportolni. Az általad leírt jó tulajdonságok mind megtalálhatók bennem. Ha szeretnél megismerkedni velem, akkor légy a hirdetés megjelenését követő szombaton este 6-kor a Nagy-

színház művészbéjájánál. Hogy rám tudj találni, egy ilyen újság lesz a kezemben. Ha nem jó az időpont, írd „Aranyhal” jeliségre!

A „Napsugár” jelisége lányoknak: Hirdetésed nagyon megtetszett, szeretnék megismerkedni. 16 éves, Makó környéki fiú vagyok. Szeretek beszélgetni, sportolni, kondizni, moziba járni. Őszinte vagyok és szeretem, ha velem is őszinték. Ha felkeltetem érdeklődésed, akkor kérlek, írd időpontot és helyet a „Párosan szép az élet” jeliségre. Lehetőleg péntek vagy szombat délután legyen az időpont!

A „Maroslele” jelisége üzeni a „Hurrikán” jelisége lányok: Ne haragudj, de családi okok miatt nem találkozhattunk eddig! Ha ráérsz, a hirdetésed követő szombaton, háromnegyed 6-kor találkozunk a Petőfi parkban, a szo-

bornál Ha nem jó az időpont, írd „Mefisztó” jeliségre!

Az „Őszi napsugár” jelisége lányoknak: Szia! 21 éves, középmagas, szegedi srác vagyok. Szeretem az általad felvázolt időtöltéseket, s a sportot is. Meg szeretnék ismerkedni, találkozzunk a hirdetés megjelenését követő napon, este 6-kor a Móra Ferenc Múzeum előtt, vagy írd a „Novemberi eső” jeliségre!

A „Vidámság” jelisége srácnak: Szia, én egy majdnem 22 éves, vásárhelyi lány vagyok. Szórakozni én is szívesen járok, de mostanában kicsit kevésbé. Ha szeretnél közelebbről megismerkedni, akkor írd „Skorpió” jeliségre!

Az „Őszi napsugár” jelisége lányoknak: Szia! Szeretnék megismerkedni veled. 20 éves, egyetemista fiú vagyok. Káros szenvedélyeim nincsenek. Szabadidőmben szívesen olvasok, zenét hallgatok, ismerkedem a természetvel. Ha Te is úgy gondolsz, találkozzunk november 2-án, délután 3-kor, a Móra Ferenc

Múzeum előtt. Nálam lesz egy ilyen újság. Jelisége: „Avarlángok”.

Az „Őszi napsugár” jelisége lányoknak: 21 éves, 170 cm magas, makói srác vagyok. Szeretek moziba járni, szeretem a jó bulikat. Túl vagyok már egy pár családon, nagyon szeretném megtalálni az igazit. Remélem, hogy te leszel az. Ha érdekellek, írd a „Love music” jeliségre!

A „Napsugár” jelisége lányoknak: 19 éves, szegedi, 187 cm magas srác vagyok. Szeretek kondizni, sétálni, moziba járni. Ha felkeltetem érdeklődésed, találkozzunk a Rókusi templom előtt, november 1-jén, délután 5-kor. Ha nem jó az időpont, írd „November” jeliségre! Nálam lesz egy ilyen újság.

